
Príručka študenta 

 

 

Vitajte v International House Bratislava :) 
 

Teší nás, že ste sa stali študentom našej jazykovej školy.  

 

International House Bratislava je jedinou školou na Slovensku, ktorá je členom medzinárodnej siete jazykových škôl IHWO, 

autorizovaným skúškovým centrom na cambridgeské skúšky a v sieti škôl MŠSR pre výučbu detí do 15 rokov. 

 

 

Kde nás nájdete 
Moskovská 13 - tu nájdete administratívne zázemie 

jazykovej školy a učebne.  

Námestie SNP 14 – tu nájdete len učebne. 

 

Naša filozofia 

Riadime sa základnými princípmi komunikatívneho 

prístupu k výučbe (Communicative Language Teaching). 

Hlavným cieľom tohto prístupu je zlepšiť komunikačné 

schopnosti v cieľovom jazyku – tzv. jazykovú 

kompetenciu. Výučba je zameraná na všetky jazykové 

zručnosti ako čítanie, písomný prejav, hovorený prejav, 

počúvanie reprodukovanej informácie. Naším cieľom je 

vychovávať kompetentného používateľa cieľového jazyka. 

 

 

1. Organizácia kurzov 

 

Jazykové kurzy sú rozdelené do dvoch hlavných semestrov: zimného a letného. Počas letných mesiacov ponúkame intenzívne 

jazykové kurzy a napríklad aj tábory. Môžete si vybrať zo širokej ponuky kurzov, do ktorých vás zaradíme na základe vstupného 

testu z príslušného jazyka. Test je bezplatný a nájdete ho na našej internetovej stránke.  

 

Vaša trieda 

Vaši spolužiaci sú študenti alebo zamestnanci z rôznych 

spoločností. Do tried vás zaraďujeme podľa výsledku 

vstupného testu a podľa vašich časových preferencií. 

Študenti v skupine by mali byť na rovnakej úrovni ako vy. Ak 

máte pocit, že vaša úroveň nekorešponduje s úrovňou 

triedy, obráťte sa na svojho lektora. Preradiť sa do skupiny 

s vyššou alebo nižšou úrovňou je možné aj počas semestra. 

 

Vaši lektori 

Naučiť sa cudzí jazyk si vyžaduje veľa úsilia a námahy. Preto 

pre vás vyberáme skúsených a kvalifikovaných lektorov, 

ktorí sú pripravení vám pomáhať a poskytovať podporu pri 

výučbe. 

 

Učebnice 

Učebnice sú základným učebným materiálom počas 

vyučovania (okrem konverzačných kurzov). Okrem nich 

bude lektor na hodinách používať doplnkové materiály. 

Testovanie a certifikát 

Testovanie sa uskutočňuje na konci semestra. Certifikáty 

dostanú študenti, ktorí dosiahnu minimálne 65% zo 

záverečného testu a majú minimálne 60% dochádzku. 

 

Všeobecné pravidlá 

Prosíme vás, aby ste nerušili priebeh hodiny neskorým 

príchodom a taktiež obmedzili používanie mobilného 

telefónu počas vyučovania. Vzájomná úcta na hodine ako aj 

rešpektovanie pokynov lektora pomôže vytvoriť príjemnú 

atmosféru na učenie. 

 

Riešenie problémov 

Spokojnosť s našimi službami môžete vyjadriť formou 

spätnej väzby. V prípade, že by ste mali akýkoľvek problém, 

sme tu pre vás, aby sme vám ho pomohli vyriešiť.  

 

https://ihworld.com/
https://www.ihbratislava.sk/sk/kontakt
https://www.ihbratislava.sk/sk/blog/ako-prebiehaju-jazykove-kurzy-v-ih-bratislava
https://www.ihbratislava.sk/sk/otestujte-sa-online
https://www.ihbratislava.sk/sk/spokojnost-s-kurzami
https://www.ihbratislava.sk/sk/spokojnost-s-kurzami


Príručka študenta 

 

 

2. Ochrana práv detí a mládeže 

 

Staráme sa o vaše deti a chceme aby sa u nás cítili dobre 

a v bezpečí. 

Venujeme zvýšenú pozornosť bezpečnosti účastníkov 

detských kurzov a kurzov pre tínedžerov a máme 

vypracovanú bezpečnostnú stratégiu pre deti a mládež. 

 

V našej škole máme nulovú toleranciu voči šikanovaniu 

a neférovému správaniu. 

 

Dochádzku svojich detí na hodinách v IH si môžete overiť na 

recepcii školy.  

Aby bola výučba maximálne efektívna, očakávame 

nasledovné: zodpovedný prístup študenta k výučbe; 

správanie, ktorým neohrozuje priebeh vyučovania 

a bezpečnosť seba ani ostatných účastníkov výučby, 

preukazovanie úcty jeden druhému, rešpektovanie 

názorových rozdielov a pokynov učiteľa, ako aj pravidiel 

výučby v IH škole. 

 

Ďalej očakávame aktívnu účasť na hodinách, minimálny 

počet absencií a príchod včas, hovorenie v cieľovom jazyku, 

a vypnutie mobilného telefónu počas výučby. 

 

3. Antidiskriminačná politika  

 

IHBA je priateľská a otvorená vzdelávacia inštitúcia. 

V prípade zistenia nevhodného správania proti našim 

princípom alebo zásadám, budeme konať.  

Obťažovanie a šikana akéhokoľvek druhu, či už fyzického, 

verbálneho, alebo psychologického sú neprípustné.  

Je jedno, či ich vykonáva muž alebo žena a či sa dejú tvárou 

v tvár, alebo cez e-mail, správy, či sociálne siete. 

Ak máte problém so šikanou alebo obťažovaním, môžete sa 

obrátiť na: 

• svojho vyučujúceho 

• info@ihbratislava.sk 

 

 

4. Bezpečnosť a ochrana zdravia 

 

Prvá pomoc 
V prípade akýchkoľvek zdravotných ťažkostí 
choďte na recepciu školy alebo informujte 
svojho učiteľa, ak potrebujete prvú pomoc 
(obväz, rýchloobväz, alebo zavolať lekára). 
Škola ani učiteľ vám nemôžu poskytnúť žiadne 
lieky. 
 

 

Požiar 
V prípade požiaru sa prosím riaďte 
požiarnym evakuačným plánom 
a požiarnymi poplachovými smernicami. 
 
Ohlasovňa požiaru je na recepcii školy. 
V prípade požiaru lektori vyvedú všetkých 
študentov pred budovu školy a počkajú na 
ďalšie inštrukcie od hasičského zboru. 
Lektori sú zodpovední za monitorovanie 
počtu študentov v triedach na základe 
prezenčnej listiny. 
 

 

Zranenia 
Pri malých poraneniach sa obráťte na recepciu 
školy. Pri vážnych incidentoch volajte prvú 
pomoc na čísle 112. 
 

 

 

 

Veríme, že sa vám bude s nami dobre študovať. 

Urobíme všetko pre to, aby to tak bolo :). 
 

Tím jazykovej školy 

https://www.ihbratislava.sk/userfiles/files/Bezpecnost_wellbeing_Srart_Right.pdf
https://www.ihbratislava.sk/userfiles/files/anglictina-pre-deti-a-tinedzerov/StartRight_pravidla.pdf
https://www.ihbratislava.sk/userfiles/files/anglictina-pre-deti-a-tinedzerov/StartRight_pravidla.pdf

